

『統計学 One Point 2 カルマンフィルタ』(2016年9月15日 初版1刷)

正誤表

p.152 の参考文献 [19] の訳者名に誤りがありました。訂正してお詫びいたします。

**【誤】** 和合肇 監訳, 松田安昌 訳(2013). Rによるベイジアン動的線型モデル, 朝倉書店.

**【正】** 和合肇 監訳, 萩原淳一郎 訳(2013). Rによるベイジアン動的線型モデル, 朝倉書店.